

ZHENJIANGDAILY
镇江报业传媒集团主办

2013年7月
星期四

11

第10601期
癸巳年六月初四



国内统一刊号 CN32-0015
邮发代号 27-16

金山网：
<http://www.jsw.com.cn>



服务热线：400-828-9669 江苏今世缘酒业股份有限公司

今日 8 版

147个项目开工 106个，开工率达 72.1%

丹阳重点产业项目“步步高”

本报讯 8日下午约3时，室外是36℃~37℃的高温，在江苏恒神纤维材料有限公司碳纤维及其复合材料深加工二期项目——碳纤维原丝生产车间内，同样热火朝天——企业正在进行试生产。恒神复合材料事业部总经理张化告诉记者，该项目总投资40亿元。而在丹阳市副市长徐心田看来，恒神碳纤维及其复合材料深加工二期项目，只是今年以来丹阳推进重点项目建设步步高的一个缩影。

在恒神碳纤维原丝生产车间，张化拿出一根宽约0.5厘米的碳纤维产品对记者说，这是12K的T700碳纤维产品。别小看这个碳纤维，虽然看上去很不起眼，但却是真正的高科技产品，里面有12000根碳原丝组成，每根碳原丝的直径只有头发的十分之一。虽然碳纤维很细，但它的强度比钢丝强，而重量要远远低于钢丝。由只有7微米宽的碳纤维原丝组成的制品，每平方米却可以承重约10万公斤。目前，恒神拥有T300、T700等系列产品，二期项目正式投产后，可年产万吨碳纤维产品。因为碳纤维超强的韧性、质轻且价优等绝对优势，正越来越多地被应用于航空航天

天、国防、机械、电信设施等领域。

与恒神二期项目已进入试生产一样，重点产业项目建设正在丹阳全面开花。对此，丹阳市发改经信委副主任胡云涛如数家珍：总投资10亿元的江苏飞达中冶大吨位锻件项目二期拆迁结束，开始规划报批；总投资24.29亿元的沃得汽车配件及玉米联合收割机二期工程项目，目前年产2万台支车以上车用曲轴项目二期设备已到厂安装调试，年产3000台自走式玉米联合收割机项目部分设备已安装；总投资21.5亿元的江苏卡威轻型汽车项目已下线；总投资11亿元的江苏维登家居高端智能环保整体橱柜、衣柜生产项目一期部分竣工……

今年以来，丹阳全力推进重大项目建设，做到做大总量与提高质量并举，全面推进和个性彰显并进，经济发展与生态保护并行。徐心田说，在做大总量与提高质量并举上，上半年，丹阳一方面强化招商引资，赴欧美、东南亚国家引进外资项目，另一方面把发展产业集群放在突出位置。近期的重点是，打造开发区、市高新技术产业园和沿江装备制造产业园；

在全面推进和个性彰显并进、全面推进创新平台建设的同时，重点推进汽车零部件、眼镜等传统优势产业的转型升级；在经济发展与生态保护并行上，上半年，丹阳完成75家化工企业的关停工作，同时推进建年内关闭、迁移电镀企业18家，建设电镀企业集中区，着力把丹阳打造成具有江南水乡特色的绿色家园。

据了解，今年丹阳共推出重点产业项目147个，总投资1144.12亿元，到6月底，开工106个，开工率达72.1%。其中，镇江市级重点产业项目43个，总投资近737.8亿元，目前有35个开工建设，开工率达到81.4%，完成投资87.4亿元，占年度投资计划的58.4%。

(方利泽 张辉 余宽平)



高招提前录取批次
今天征求平行志愿

2版

网络问政
聚焦“镇丹同城化”

3版

韩亚飞行员
事发前“看不到跑道”

8版

天 \ 气 \ 预 \ 报



晴到多云

今天全市晴到多云，
偏南风4级左右。

今天最高气温：36℃到37℃，
明晨最低气温：28℃左右。

编辑 周 钢 校对 吴 畏



市人大召开机关全体党员大会 部署教育实践活动准备工作

本报讯 按照中央的部署，从今年下半年起，将在全党分批开展群众路线实践教育活动。市人大机关党委将参加明年上半年的第二批活动。昨天上午，市人大召开机关全体党员暨工会会员大会，要求机关全体党员认真贯彻落实市委关于做好群众路线教育实践活动各项准备工作，立即行动起来，在改进作风、密切同人民群众的联系上做示范。

市人大常委会党组书记、常务副主任张庆生在会上要求，要按照市委书记立足于早、立足于细、立足于实的要求，认真做好教育实践活动各项准备工作，要深入学习，做

好思想准备，切实把思想和行动统一到中央和省委决策部署上来。要广泛调研，做好工作准备，搞清楚群众迫切需要帮助解决的问题是什么。要加强领导，做好组织准备，按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的要求，以更高的标准、更严的要求，改进作风，真正发挥好表率作用，在镇江现代化示范区建设中作出新的更大贡献。

张庆生强调，当前，镇江发展进入了一个十分关键的时期。抢抓苏南现代化建设示范区的战略机遇，对各级党组织和广大党员干部的思想、能力和作风提出了新的更高要求。人大机关全体党员要强化带头意识，时时处处严要求、作表率，要在围绕中心、服务大局中走在前列；要在与时俱进、深化“三创”中走在前列；要在立足本职、敬业奉献中走在前列；要在求真务实、履职为民中走在前列；要在严于律己、勤政廉洁中走在前列；要在践行宗旨、转变作风中走在前列。

市人大常委会副主任王萍、鄂金书、凌苏参加会议。

市人大常委会秘书长任振棣代表上一届市人大机关党委作工作报告。会议选举产生了新一届人大机关党的委员会、通过了人大机关纪委委员建议名单、选举产生了新一届人大机关工会。(陈杰 余宽平)

学会学习

日评

规划刚刚出笼，就有“草根规划师”跳出来挑刺；项目刚刚签约，就有网民断言难以“长成”。更让人惊讶的是，很多时候，“草根的预言”都成了现实，“草根的判断”都被实践验证。当干部，一定要时刻保持如履薄冰、“本领恐慌”的危机感。新技术、新知识一日千里，新思想、新文化不断涌现，新矛盾、新诉求层出不穷，不学习就会落后于时代，就会一而再、再而三地被民众“将军”。

对待学习的态度，完全可以检验一个干部的工作作风。一些干部坐井观天、夜郎自大，认为职位高低与能力成正比，否定专家意见、群众建议，自

“专业头脑”参与到决策过程中。就是要端正做官心态，把更多时间用于揣摩工作得失，而非个人荣辱。

总之，在知识加速老化的时代，“文盲”的意义绝不是大字不识，而是失去再学习的能力。普通人不学习，不过是影响个人和家庭发展，而领导干部不学习，则有可能阻碍部门、甚至是一座城市的前进速度。无论是刚刚起步的苏南现代化示范区建设事业，还是激烈的城市竞争现状以及越来越专业的民众智慧，都告诫我们在发展上一定要少折腾、少反复，最大化地争取“一次性成功”。这一切，都需要我们打造一支热爱学习、能力过硬的干部群体。

作风建设系列评论之四

方向，市场前景广阔，市委、市政府将为企业做大做强提供最优服务，推动双方在更宽领域开展合作。

彼得·伯莱奇表示看好镇江独特优势和发展潜力，期待建立长期战略合作关系，实现地方与企业发展双赢。

市委常委、秘书长李雪峰参加会见。(郁南 王鹏程 吴悠)

杨省世会见美国普尔利斯公司高管

本报讯 昨天下午，市委书记杨省世会见了来镇参加企业亚洲战略会议的美国普尔利斯公司首席执行官彼得·伯莱奇一行。

杨省世对彼得·伯莱奇一行来访表示欢迎，并介绍了镇江城市概况和产业发展特点，表示普尔利斯生产研发的产品符合镇江产业发展

朱晓明调研篆刻艺术推广工作

本报讯 昨天下午，市长朱晓明赴市篆刻艺术推广协会进行专题调研，深入了解全市篆刻艺术推广情况。

在市篆刻艺术推广协会会长冯士超陪同下，朱晓明饶有兴趣地参观了筹建中的中国篆刻艺术博物馆、篆刻作品制作工坊、篆刻艺术设计室和工作室，充分肯定了篆刻协

会成立以来所做的工作。她强调，市篆刻艺术推广协会要紧紧围绕“让篆刻艺术走向大众”的要求，把篆刻艺术与城市宣传推介、旅游产品开发等有机结合起来，进一步加强技术应用、创新产品开发、加大市场开拓，使篆刻艺术的推广普及走在全国前列。(王军)

签约项目 20 个，总投资 181.5 亿元
我市先进制造业
招商选资在杭结硕果

本报讯 20 个签约项目，181.5 亿元总投资，我市先进制造业招商选资在西子湖畔结出硕果。昨天，2013 中国镇江先进制造业“三集”发展投资洽谈会在杭州举行，20 个先进制造业、生产性服务业项目签约。这是我市首次针对 20 个先进制造业特色园区展开的大型专题招商活动，招商成果对全市制造业的集中集聚发展将起重要作用。

本次投洽会的成功，是上半年全市特色产业招商、民资招商成果的集中体现。为突出“三集”发展主题，今年以来，我市走出围绕园区主体，以产业“三集”推进、“三生”(生产生活生态)和谐发展为主题的招商新路子。通过广泛开展小分队招商走访，精心组织推介项目，大力

推行园区基础设施和功能设施招商、产业链招商以及平台招商。半年来，共洽谈推进项目 302 个，涉及投资超过 2000 亿元。并已达成合同项目 76 个，引进民资 415 亿元。

昨天的投洽会是我市携手浙商、瞄准先进制造业“三集”发展举行的一次招商投资活动。会上签约的 20 个项目已有 9 个合同项目，总投资 82.5 亿元，占签约项目投资总额的 45%。签约项目中有制造业项目 13 个，总投资 122 亿元。同时，签约了生产性服务业项目 5 个，总投资 39.5 亿元，包括总投资 12 亿元的电子商务园项目、总投资 5 亿元的金陵数字物流项目等，均契合镇江产业和企业的发展需求。

副市长王常生出席昨天的投洽会并讲话。(梁和峰 方莉)



高温酷暑 市民盼“凉棚”

昨天，有市民反映，原本在市区主要交通路口，非机动车在等红灯时有处可挡太阳，可现只有丁卯桥路三顶还在使用，近日连续高温天气，市民在等红灯时有处吃不消了。据有关部门介绍，原先的“凉棚”因安全、美观等因素被拆除，一种新型的“凉棚”将推出并在市区主要路口安置。

张斌 摄影报道

扬州市第三人民医院 到三院和上海长征医院专家面对面

地址：丹阳市南三环路899号 电话：0511-86991666 网址：<http://www.dy3y.com>

人生当如意 一杯老吉祥

【浓香型白酒】

老吉祥

人生当如意 一杯老吉祥

</